

Веселые игры с водой.

Развлечение «Весёлые игры с водой» было проведено 15 августа с детьми группы № 2, его организовала воспитатель Елена Чумакова,

Под стихотворения А. Барто. малыши с удовольствием доставали шарики из воды, запускали кораблики, играли с уточками.

Все игры с водой способствуют развитию мелкой моторики, координации движений в системе «глаз-рука». Так же способствуют развитию речи, памяти и внимания. Играя в игры с водой, ребенок чувствует себя уверенно, спокойно, получает мощный заряд положительных эмоций.



